

Професійне навчання в Центрах професійно-технічної освіти державної служби зайнятості (ЦПТО).

В Україні постійно зберігається попит на робітничі професії - слюсар, кухар, водій, зварювальник, муляр та інші. Таку професію можна здобути в Центрах професійно-технічної освіти державної служби зайнятості (ЦПТО).

Центри професійно-технічної освіти створені для ефективної підготовки висококваліфікованих робітників шляхом професійного навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації. Це спеціалізовані навчальні заклади сучасного європейського рівня для навчання дорослого населення. Тут пропонується широкий спектр напрямів підготовки робітників для багатьох галузей економіки: промисловості, будівництва, агропромислового комплексу, транспорту і зв'язку, сфери послуг тощо.

Дніпропетровський центр професійно-технічної освіти

Донецький центр професійно-технічної освіти

Івано-Франківський центр професійно-технічної освіти

Луганський центр професійно-технічної освіти

Львівський центр професійно-технічної освіти

Одеський центр професійно-технічної освіти

Полтавський центр професійно-технічної освіти

Рівненський центр професійно-технічної освіти

Сумський центр професійно-технічної освіти

Харківський центр професійно-технічної освіти

Херсонський центр професійно-технічної освіти

Робочі навчальні плани та програми розробляються на основі державних стандартів з урахуванням місцевої специфіки виробництва і погоджуються з роботодавцями.

Матеріально-технічна база ЦПТО відповідає загальноосвітнім стандартам та дозволяє готувати високопрофесійні робочі кадри відповідно до потреб ринку праці.

На час навчання слухачі ЦПТО забезпечуються комфортними умовами проживання.

Під час навчання безробітні громадяни отримують:

- допомогу по безробіттю у розмірах і строки, що встановлені відповідно до законодавства України;
- компенсацію фактичних витрат на проїзд до місця навчання і назад та оплату проживання в гуртожитку, коли професійне навчання організоване не за місцем їх постійного проживання.

Професійне навчання здійснюється на договірній основі за рахунок коштів

Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. Після завершення навчання державна служба зайнятості сприятиме в подальшому працевлаштуванні.

Відповідно до Закону України "Про зайнятість населення" одним з інноваційних проектів у роботі служби зайнятості є впровадження підтвердження результатів неформального професійного навчання. Механізм підтвердження результатів неформального професійного навчання за робітничими професіями, затверджений "Постановою Кабінету Міністрів України від 15.05.2013 року №340 "Про затвердження Порядку підтвердження результатів неформального професійного навчання осіб за робітничими професіями".

Направлення на підтвердження кваліфікації видає базовий центр зайнятості.

За результатами підтвердження кваліфікації особі видається документ державного зразка – свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації за результатами неформального професійного навчання або сертифікат оцінювання результатів неформального професійного навчання. Підтвердження кваліфікації працівників дає змогу вирішити проблему визначення кваліфікації працівників, які мають належний практичний професійний досвід та надає право громадянам отримати документ про професійно-технічну освіту за даною професією.